

Vida Aguilense

SUBSCRIPCIÓN

En Aguilas, un mes 0,40
Fuera, trimestre 1,50

REVISTA DECENAL

Aguilas 12 Septiembre de 1919

REDACCIÓN

Y ADMINISTRACIÓN
CONDE DE ARANDA, 28

La farsa del ferrocarril Aguilas-Cartagena

UNA IDEA, POR SI FUERA UTIL

Nuestros estimados colegas «El Liberal» de Murcia, «El Porvenir» de Cartagena, «La Tarde de Lorca» y «Aguilas Nueva», han visto como nosotros, los peligros que rodean al proyecto del ferrocarril Aguilas-Cartagena, han visto, que la zarpa política, el enemigo del pueblo, dicho sea esto en honor a la verdad y a la justicia, ha caído sobre el tan comentado proyecto, y milagro será, salga con vida próspera.

Aguilas, éste pueblo dócil y obediente, pero que los muchos ultrajes pueden hacerlo rebelde, está plenamente convencido, que sus representantes en Cortes, no les sirven para nada, mas bien perjudican sus intereses, como en el caso que nos ocupa. Y ante hecho tan real, tan palpable, tan a la vista de todos, no es cosa de permanecer impasible, es necesario manifestar nuestra hostilidad hacia los culpables. El pueblo, hallase dispuesto a ello, si en un plazo breve no se le demuestra de una manera real, que no fué una burla los reiterados ofrecimientos hechos en época electoral.

Hasta nosotros llegan noticias, de que los diputados, mejor dicho, D. José Maestre, ha contestado a sus amigos, de ésta, extrañándole la alarma producida por las manifestaciones del Ingeniero Sr. Torres, y diciendo, al propio tiempo, que el ferrocarril Aguilas-Cartagena será un hecho.

Como las palabras y los escritos, que nacen de los políticos, no tienen para el pueblo ningún valor formal, motivado ello por la sucesión de promesas incumplidas, ocu-

resenos una idea, única a nuestro juicio que pudiera restar pesimismo y dar veracidad a lo que hoy nos produce indignación.

Dicha idea, que se la brindamos al cuerpo de ediles por si la estiman oportuno, tratarla en sesión, es la siguiente:

En la memoria de todos está, que para comenzar los obras por Cartagena, adelantó el Sr. Maestre 50.000 pesetas para reemborsárselas de las 150.000 que después dió el Estado. Con esto, quiso demostrar a Cartagena su decidido interes por ella y por la construcción de un ferrocarril que no es el de Aguilas-Cartagena según se viene demostrando. Esto ha venido a deshacer todas las ilusiones que el Sr. Maestre nos viene haciendo abrigar hace mas de un quinquenio.

Si es verdad cuanto le dice el Sr. Maestre a sus amigos de Aguilas, lo puede demostrar, anticipando una gran cantidad como a Cartagena, puesto que es dinero reembolsable. El gobierno no puede negarse a ello por haberlo concedido antes en igual forma a Cartagena.

Una vez conseguido esto del Sr. Maestre, se podrá hacer por lo menos la estación y las obras mas próximas a Aguilas.

Esta, sería la única forma de demostrar a este pueblo, que no se le ha venido engañando, pues de lo contrario quedense los diputados en Cartagena y no vengan más a representarnos la misma farsa, pues serán expulsados como lo fueron los mercaderes del templo.

La Redacción.

